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1أكاديمية التدريس من أجل التعلم 

Teaching 4 Learning 

Academy 1

الدراسية التوظيف الأمثل لزمن الحصة 
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النهج التربوي

التوجه :نماذج التدريس)

(الفلسفي للتدريس

أهداف التعلم 

والنتائج 

المطلوبة

استراتيجيات 

ليم وتقنيات التع

والتعلم

بيئة التعلم

العوامل المؤثرة في تصميم الدرس

التدريسنماذج

التدريساستراتيجيات

التدريسطرق

التدريسمهارات
www.commbh.com

ورشة التقييم من أجل التعلم المدراء 2 ديسمبر 2012م.pptx


3

التدريس غير المباشر

الاستقصاءحل المشكلات          

خرائط المفاهيمدراسات الحالة         

تكوين المفهومالمناقشة التأملية     

التعلم المبني على الخبرة

بناء النماذجالرحلات الميدانية    

المحاكاةالمسوحات الميدانية  

لعب الأدوارالتعلم باللعب         

إجراء التجارب

التدريس التفاعلي

مجموعات العمل التعاوني

حل المشكلاتالعصف الذهني         

الحوار والمناقشةلعب الدور           

لمقابلاتاالتعلم من الأقران    

إجراء التجارب

التعلم الذاتي

كتابة التقارير والمقالات

التعلم المبني على الحاسوب

تيةالواجبات البيمشاريع البحث       

مراكز التعلم

التدريس المباشر

حوار ومناقشةالمحاضرة        

المناظرة تدريب وممارسة

ابالسؤال والجوالعروض التقديمية    

مهارات 

التدريس

مهارات 

التدريس

مهارات 

التدريس مهارات 

التدريس

www.commbh.com
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للدرس الجيد العناصر الأساسية 

أهداف التعلم 

متمايزإستراتيجيات التعلم والتعليم ال

(.إجراءات ونشاطات تحقق الأهداف)

الأنشطة المتدرجة: مثال

يم التعلم يتق

الأسئلة والأدوات المناسبة)

(.للتأكد من مدى تحقق الأهداف

النشاط الاستهلالي

النشاط الختامي

www.commbh.com
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تنظيم الدروس في حلقات

.طهأكثر مما يتعلمون في وسبداية نشاط التعلميتعلمون من الطلبة 

:تظهر البحوث أن

.وسطهأكثر مما يتعلمون فيالنشاط الختامي للتعلميتعلمون من الطلبة 

:وهذا يعتمد على

.خبرات التعلم التي تنظم في حلقات•

.الطلبةمدى تركيز •
www.commbh.com
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بداية الحصة وسط الحصة نهاية الحصة

التسلسل الزمني للحصة

مل
حت

لم
 ا
لم

تع
 ال

ار
قد

م

الطريقة التي يتعلم من خلالها العقل

تقسيم المعلم للمحتوى على مراحل 

الحصة

تنظيم الدروس في حلقات

www.commbh.com

http://www.animationfactory.com/en/search/close-up.html?&oid=4962381&s=276&sc=276&st=488&category_id=E17&spage=12&hoid=982e11bec038e32bd2d3895b9f07d5cf
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الخاتمةا

النشاط 

الرئيسي 

للتدريس
من خلال 
أهداف التعلم

نشاط 
(3)

تمييز حلقات التعلم

النشاط 
يالاستهلال

نشاط 
(2)

نشاط 
(1)

www.commbh.com
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جة ينبغي أن يكون لكل حلقة هدف واضح ونتي•
.محددة

ينبغي أن يكون الانتقال من حلقة إلى أخرى•
. سلسًا ومتصلاً بالحلقة السابقة

الخصائص الرئيسة لحلقات التدريس

.اتيمكن تقسيم النشاط الرئيس إلى عدة حلق•

.  بةالطلالتدريس النشط ومشاركة في التركيز •

www.commbh.com
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:أعضاء الفريق

فاطمة  عبد اللطيف بوقيس. أ

حبيب علي آل حيدر. أ

حسن عبد الله القطري. أ

خالد حبيب آل رضي. أ

مع تحيات فريق التدريب للمرحلة 

:الابتدائية بإشراف

سمير إبراهيم نور الدين. أ

.مريم عيسى إبراهيم. أ

وفاء سعيد آل رحمة. أ

فاطمة مهدي حسين. أ

. العبديمريم عبد الرحمن . أ

فضيلة عباس طلاق. أ

عبد الله حاجي فهيمة. أ

كوكب عبد الله أبو إدريس. د

منصور حسين العريض. أ

نسرين محمد عبد الملك. أ

.عليويمريم جاسم .أ

يوسف علي الشاخوري. أ
www.commbh.com



منصور حسين العريض. أ

الحوطينادية عيسى . أ

نسرين محمد عبد الملك. أ

الميروحيدة حسين . أ
وفاء سعيد آل رحمة. أ

صديقة حاجي  الشهابي. أ

فضيلة عباس طلاق. أ

عبد الله حاجي فهيمة. أ

كوكب عبد الله أبو إدريس. د

الكواريلولوه إبراهيم . أ

:أعضاء الفريق

الفريخأمينة رضي . أ

حبيب علي آل حيدر. أ

حسن عبد الله القطري. أ

خالد حبيب آل رضي. أ

ديريغلومشهين . أ

مع تحيات فريق التدريب للمرحلة 

:الإعدادية بإشراف

سمير إبراهيم نور الدين. أ

www.commbh.comوجدي عمر الفالح. أ 10



مع تحيات فريق التدريب

:للمرحلة الثانوية بإشراف

أحلام حسن يوسف. أ

بدرية أحمد هرمس. أ

حسين عبد الأمير طرادة. أ

:أعضاء الفريق

سمير إبراهيم نورالدين . أ

سهير محمد آل خليفة. أ

علي محمد سعيد. أ

فاطمة  عبد اللطيف بوقيس. أ

فاطمة مهدي حسين. أ

مريم عبد الرحمن العبدي. أ

مريم جاسم عليوي. أ

مريم عيسى إبراهيم .أ

وجدي عمر الفالح.أ

يوسف علي الشاخوري. أ

www.commbh.com 11
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لكمشكرًا لحسن اهتمامكم وجميل تفاع
www.commbh.com


